A "

o 1 R
- e
S v

u:ih.’l’.ﬁ ol dicd

www.najahni.tn

@


hba20
New Stamp_7


S X ?333‘: Ay &
ll a1 gyl Jalds (aila

-

"':' .\\.\GY\(—]
. Omdlal) 45 ya Lgali ¢ YY) Clia o4 G @ pdie A pa A ) A sl
L ol A (e 985 Dl Lal ¢ Jlie Al (e YY) e 23 () 0SS

1 oLial Jgaadl A Gasa ga LaS aaad) g aB ) G Sasall) ¢Sy
2 ie Ty ¢ 4 3

4 9 8 2 5 3
YY)l yde e 9a 76149 O 9« AV Qi e a8 4 9 ¢ J gk

»
»
»
ay
nd
("
—_

L Omdlall @l pde 230 58 76 o g ¢ Cdlall @l e a8 g 6 O Ji

s ey e 7 okl g aaal)

B i O G99 ¢ .. Sl pdad) Caald &) pdall g cilas gl) il ilas gl) audal ¢ gand) dulany alidl) dic
Al B i YV el aida g S O ey ¢ Aliad paadl Ales

(€D
4 15 = B =
—+ > 6 ‘J aaD «T;.:\t).al\ eat (e |
LAY el W

ALY S O G199 ¢ L. o piad) Canl ) pdiad) g Cilas gl) Caal Cilas ) audal ¢ 7 hall Alany aLAY Sic
LAglaad) e AoV £ ) B sV daal) audad ¢ Alaad) g g L

49%s ,
== @GQ 6 4_‘ CamTi i) yal) &«a’ '\ o
—a IS "—h-ﬁl-i.i Y o

s ey i
74518 : 33ad) 38U g paall g oyl ALy Jhay Slas YY) LSS ¢Say
74518 = (7x10000) + (4x1000) +(5x100) +(1x10) + 8
74518 = 70000 + 4000 + 500 + 10 + 8

YY) as gl g 4 e

112448 > 23556 <o alB_¥) (e 35 8] dlay (e g4 330 pS) ;S 4l

123004 < 123007 <o a8 ady ¢ Jleadl Cpa 4l 0 ¢ a8 Y1 Cua Gy SlasY) gl 1)

06 & 55

= www.najahni.tn




12520 < 13670 < 13904 < »S¥ A ua¥) (e ¢ ) Ga lpdy e G ; gaeball) quli il

13904 > 13670 > 12520 <o ¥ ) 5uSY Ga ¢ bl ca ledy MaeY) i i 1 LR s 1)

72645 : axl) AU g ; ey pas

: Ot llha (0300 e Cyaa

72640 < 72645 < 72650

: Otilihae Gyadila Oy

72600 < 72645 < 72700
2 Omballiha Cadl) o

72000 < 72645 < 73000

: dae clicliaa

8.6.4.2.0<—nE"hjé,)c:\,g,ajjd‘&izzaww

5.04—n145\hjp§J4§&i:5QLisbba

0 —m Lilaa g a8 daei ;10 clisliaa

s AU & ghadd) a3 das ) B oyl

2aSY) daml) CunSS gy

.
4 13
- 264—'

2478
8 2 6=~

a_.ﬁ‘).‘"’.‘m‘-\:lﬁn

Caali(S)_salDasal e
- ) Lgalan

= 10738

4383 aa) A5 el
JELASaAN) ) ) W

— ———

,_,...mnE—.zr‘&st_)/; P4 32— 4ule asuidall
12! 7 F x
S f
_ =1 | 173 —=—D—
—.Qgﬁ;] ekl Sumbn
£
- Toao
36
= 04

Sl a3 a Cpadl) gad ALaldl) 731 (1000/100/10) (2 338 a2 1000 5 100 9 10 A )

7,832x 10 = 78,32 «—m Ol g A pa a3 ¢ 10 A
7,832% 100 = 783,2—m el 935 (il ye a3 < 100 4
7,832x 1000 = 78320 rraddl sad ol ya A 35 ¢ 1000 A

+ alasy) v dadl)

e L2,

www.naja{hni.tn




[ !

s Adglanl) daia (pe AU Cuag dacdl) Ales ¢) o) Aie
m/fm\my N a9 13 Aandl) Bl Cisal o3 Al p guidial) (B dacdl) Jusla i (ki 08
m;&d‘uhﬁﬂﬁghwﬁuundlwghudlmym«—/

(173x12)+ 04= 2076 + 04 = 2080 <o

;L‘J&.\\MR—Z

. bl 3 . - -

el Jad prpar Ju&\kagfmth@)uﬂ\m

@J‘_i &13(_;1 @h%;&m@;\,m\,q@nyﬁ

$ Cmaads (136 G e peaa AdS

2 5 & — . i
B 190 Cur bl yand pliall a shual dagd) S 131 o1

3 - - - L4
< <2 12 50 O B ysilaa e allal) (o gl Jasidd) (LS 131 02
2 <§ <3 9422 el Al Ales (g pad plial) (e ST el (S 130 03

1000 51 100 51 10 Lgalha )5S (b &y plinl) ) gl
10 =2x5/ 100 = 25x4 «— 4388 ) guS Liayi 25 55 94 92 Lgealha ) guus)

39 26 115 e, dgmgdal) 33091 Jha & pdal) ) geal) o5 Ay sdial) ) guasl) uti 5

100 ’ 100’ 100

15 39 < 46 — Laelal
100 100 100
46 ﬂ 15 — L)bl.ﬁ
100 100 100 — 312 " "
+— +— i gesl) SLSE
100 =3 10 100 Lk e
312 t
— i
100 3+ 100 J

 ealia by S

6=2%x3 / 3=1%x3 «— Zpslgéeﬁdh,uﬁdi 4_1<;<2

5 ‘ 4 ’ "
: JgeaSl) A J\da

s Ay ydal) A3

ALalil) (pay o g e £ 5 Alalill Jluy o maua sl M.al&Lq.\.uuabaw,__gMHaJ\uJS-u
27,165 <@ :Jba

S O Q98 g e 23] Jualdl) (e bl o sl A8l (Say
13,7= 13,70 = 13,700 : J%a

s e e ) g e s Jigad

e 06

www.najahni.tn



I !

plall Jlia) 2o Cuny Alaldl) pudai ol ¢ 39 LaS dal) pudal

08 ‘ 532 t 12467

==0,8 =—-=5,32 =12,476
10 5 100 - 1000 5~
s digpal) g a8 Nl 5 e e 4l
L OaEe g dad Alald ple Ay ) 14,25

LAl e s Ggode Al g B e day
LAdlall G s Ggode gAaad g Baag yde day

s Ay ydiad) 3)asY) SLsis

28,173 =28+ 0,173 : &!a¥0 dlsil)

_ 3.9 B . % i st
BN =t e Lut el SED

s 7ot aliens o A e Mas) pudag
4 pdal) ¢ 3030 Rl of (381 gall 5 5ol Al ¢ paauall ¢ Jadl 4B o Yl a4 pdie das] gua gl
23 /07 / 1,9 / 3,6 <0zt piice e 404 el dael) g ; Jla

O,7 1,9 2.3 =2,6
A e R e e ————
o a 2 =3 =

E)MP:&AM

s Ay ydal) MaeY) & jlia
12,45 > 10,98 <o S guasall 033 (S Le s Lagdn Y ¢ daauall o) ja s 4 jal) g
7,453 < 7,458 @ $32 s a4y pdal) o) Jal) ¢ ¢ dagasall o) Y @ gl 1)

s Ay ydal) MY Gl S

0,4<0,71 < 1,83 «—n Jia SV M) aa¥) Ga (Ol sad el (pa 2 Y G 5 ; gaelualll s )

13,6 > 10,05 > 8,75 Jia ¥ N LuSY) G (Gaanll gad jlead) cpa SasY) G 53 5 A UEN a3

«—Q

Gzl 2l ae &) e ) : 3\.»&.“ Jac ) e

Caglatie Cgmgpls Cydde Siad

— T —
9 <9,158 < 10
Al aldl) ams A) 9 a8 S5 AAS (Cyaa

—

Sl — 9S8 << 9,2
AL aldl) amy Saad, Lagd Siadas g
—  ——
O9VASsS < 9AsS8 — 9,16

e L2,

www.naj:ihni.tn




: Ay pdal) daeY) & 7okl 5 aan)

@ ad) g jad) il (o pdal) £ jad) 0 eSSl g Alualil) ciald ALalil) audai Lga sk gl A5 dadl Y aand
raall ¢ jad) Cal maadall ¢ jadl

14,927 14,927
- 93 + 6,125
= 5,627 = 21,052

(1000 — 100 -10) 2 4 pdad) MY G
Jeaiall g jall ph A iy cpadll gad Alualdl) JiI10 B ke e ol
2,56 x 10 =25,6 2,5%x10= 25 :Jia
geniall ¢ jal) 4 Jlial) e e Gaadll gad Abaldl) J&S1 10000 51 1000 51 100 A2 s de 358 @yl
671250=10000x67.125/ 67125=1000x67.125/ 6712.5=100%67.125

: (1000 —100—10) Jfo s e 20 dacd
Lenal) sl jead A jiay bl gad Alaldl) Jii110 A g ke 230 daudl
25,6 + 10 =2,56 125+10= 1,25 :Jt
genall g ) S Jlial) 200 s Gpadll gad Abaldl) JB51 10000 51 1000 51 100 (2 s e 3 dandl
0.045125=1000 +45.125/ 0.45125=100+ 45.125/ 4.5125=10+45.125

s Ay ydad) ey e daudl) g pall o G080

—o Sl g Alalil) Jak dandl) Ll ¢ g—> el gad Alaldl) JALS Gyl 8 eee

b e g pde 3 Gl

2 Jal e E00 LT puaia 230 A g pde 2 G pal

. oAl Ly caali e Y) aud gy ¢ L gas Alaal) aual 114 yall

g paal) g gl b Alalil) jle) ¢ ga Alaad) adi ;2Ads yall .

Aol (A a8 ) 200l Gaual 35 g puaall gi o jldall (e IS (B Alaldl) g1 g a8 Y1 Gual ;3dda yal)
Alaldl) @4\3

s Al il 4

Ll Bas gl ca gl #1508 ) Al Ban gl (e DL sail) ¢ 2 o sal ¢ bl Jglan Jlasic
L Clislaa) G gl o1 3aY) G cDlsad ¢l Gm ol cilislaal) )

:J E‘J‘ ¢ &Lé
all Glisliaa daa gl) FAEN|
Al
km hm dam m dm cm mm
1 0 0 0
0 0 0 1
@& 55>

.. .

www.na_]:ihni.tn




Im=0,1 dam = 0,01hm = 0,001 km / Im=10dm =100 cm = 1000 mm

: Gilabuaal bl J g2

Y clieliaa baa ) Neisl
Al
ha a ca
km? hm? dam? m? dm? cm? mm?
1 0 0 0 0 \ |
0 0 1 0 0 \ }

ciclas —p iS¢ (Ha) Ll ba gl —p Y (a) £ 3 o Jiilad) (ca)

1ha=100a=10000ca / 1la=100m? / 1a= 1dam?

s Siladd) uld
Al e Liaa Baa ) A gl
Al
hL daL L dL cL mL
1 0 0 0
0 0 1
1L =0,1 daL = 0,01hL / 1L=10dL =100 ¢cL =1000 mL
2 1Y)
al_all cliclaa daa gl) al_adl &) 32l
Al
¢ N hg dag g dg cg mg
0 0 0 1 0 0 0
0 0 0 1

1t=10q=1000 kg / lg=0,1dag =0,0lhg=0,001kg / 1g=10dg=100cg=1000mg

s Glalaallc 5§

,oQ!ng&:M,jJam=¢Miam;oi&g,&%idwmdsd&yw
180° oLl 3 £ sana ¢ £ ) D Al aliaa ; ELLE )

: Aaldl) cilitiall g1 gif au i dlia ; daldl) cililial)

;em\&ﬁaﬂo]
D L4 - - -
LAl Ay g) Al Gulla g2
© o

. .

www.najaihni.tn




&,SLHJ\ (5 liial) m\.z
o skl Gadi Lagd lalia 48
_;_,_',.,ét....d\ (6 gluial) g adldl) Culialle3

Aaild 4y ) 5 4l Culiia ga

Jshll (il Lagd (lala

s oY) (uiliial) Ealialied

sl (i (gl Al e Cilia gp

[
. gl gl A pliaa ga
1 - Aaild oly) g3 JS
2 = . Jshal) i Lgd 43l Js
= . L Ea) gl Al pliaa
-; - Aaild oly) 33 JS
H

. Omgluda g Ol e (pliliia (pala JS

. Jshall i gl g0l Ay f Al gluaa 5
o 3 gie Callia Cpalaa Js

,EM‘K-!-,U‘M&VA‘JA

- 03530 Cbilia (alia s

: dagiivial) dadall) g auiliual) Ciual g adivall—6
@ o

Www.naja}lni.m




-

dayiicual) Aaladl) g aniiual) Cial 9 axiicual)

(D)
[AB)

e

Ll D5 2SWE LS B

[BA)

e T A et I s
By Rl RS D L ase 2
3l S Aty st s 22355

Gl e cdaaEe 0 Azba)
Fl s iy EaE et

2 ) gmmill o 0 —

. e 58l Jantiand dalail) e (gRail ¢ Aaild Ay ) 5 (MG g ¢ Cladaliia (lasiioes Lad ()dalaiall (laiiical)

L L Ua i oG lasiiois Lad ()l ) gial) ¢ jlasiicual)

'

s gelsil g Llg3—T 8

P

Ll g 3

90° (r B Lgsia o

Balad) 4 9) )

90° (s gbusd Lgia 2

dailal) 4y ) 3

90°

Cra nS) Lghia )

da jatall 4y gl 30

180° s slud Lgia )2

12

JS 4l 6
JS5 Lyie

g

-— dagiiual) 4 ) 3
s Glawaall9
Bacldl) JS& | axe s da gy s paial
s | Y

=Sl

-

e

Log.

.

www.na_]:ihni.tn




a3l 9 a5 Aa gl e Cua (e Al ¢ p ygll B S £ gl lia

: haal) g daluall Gl il 810

& o

www.najahni.tn

+ Jalaiial) dalica

waadl x Jghall= dalall
wa ) + daluali=] ghl)
Jshl) + daluall=a all
: Jahaiial) Jaaa

2x (paadi+dshll) =

2 A - (25haall) = J5R)
Jskl - (2+hadl) = G al

:EE”““

4 x plal) Jsh = bl

4+ haall= alal)

: posall dalua

alall x aball = dalual)

(LA 8) Al i) = aldll
: Glial) Jaiaa




| et

3l 2abiat ] phia = Jaaal)
(ol £ sans) — Jaaal = alial
+ Glial) dala

saclall % tl.i:)‘ﬂ - h |
2

:3&‘\.&3\(—11
il day 3Ssal) 8 a0 BRI (e A8 gana (e (98T ¢ oudid JSE A

Lok a9 38 5 gl 019 O i B0 pai )
sl g 814l Jasa
T / L8k (98 5 S pall (i Aagilicas Aakd ; )
LBl b e
5
- » L Bilal) Jaiaa Jaldd ye Adal g 38 sal) y Jeay 3 Lhall) Ciial
Lyl
\ f 3l Jaaa (ya ket LAl yho dagitina Aadad ; 3000 iy
L Bdlal Cluatiia & aa) g Adali 1 30000 S pa 38 pally el Y g
Bl kb 3ilal) b Ciual
Bl L g8 A BRI & g3l J sk b ; 5l Jasaa

s all—12

48160 =4l o (H) 4. 100 = QU

46 60 = 448 g (min) il is 10 = i)
5aa g siual : &8 g (S) )

| e 12 = Ay

..... +60 21 o REREE s 365 = 4y

@B ) clelad) gy st Lags 30 = gl

..... x60 ) B g ol 7 = g saul)

cleludl I @sal gy gal RrTI—

Sl cad gl g BBl cad (3Bl g Clelud) cald cilelud) audai ¢ el il ) AaeY) gand eee
L 0SS o) Ban gl 1) 60 (e i) £ gana S J3ad ¢ Ban o Ban g IS gand o
A1l cald ) gl g 3iBal) caad (3B g cilelud) ciad cle ) audai ¢ Gadll Gl LAY sy gl eee

dda g g ohall Baag ) S Baa gl J3ad ¢ 7 gukall (e sl dda 77 gokaall S 13 ¢ Baa o Baa g JS 7 ki al
leal) i

e 06

www.najahni.tn




s dusali M 13

J¥) sl 53 52 gall AaeY) (e JEIY) die ey ¢ AEN plad) dlas) e daaliia J oY1 had) las cils 13)
i) Jalna s o AN 138 e g daad) (bl B dae S il ¢ AU ) B 53 g gall SlasY) )

: Agaall) £ gif

s dgalal) Al 1

25 1 pB M Jiliall a8 58 canalil) Jalaa ()8 ML 9, 1 a8 Cpanali J oY) shaaad) ol ) (s £ o) 138 ey

daal) 1 2 4 6
Ol 1x25 2x25 4x25 6x25
Ol 25 50 100 150
2 A3 gand) ppalil) 2
L (wra gl dadd) AN g Y shaad) S G B ga gall ABDally £ gil) 138 aaly
L4 Jalaal) A 8/7/6 oY) Ay i NG g ¢ 4 gb qulill) Jalaa
— o )6 = — &
i) A x4 50 Q¥ h x4 b %4 auen
il 20 24 28 32
s Ag88Y) dpalidl) 3
L aa gl ) Gl i ¢y 83 g3 gall ABDlally £ o) 138 ey
.5 sn ALY LA /4 sa ASEN DAY /3 s A ALY ¢ i) Jalaa
23l 3 Q 9 12 15
Gl 14 3x14 4x14 5x14
o) 14 24 28 32
2 4 giall Al PAA (e 236 48 e

JSN % 4 giall Agall) = 3ol

L S (B g el o (g e 238 ) & gial) gl g ety LgDA g
. 355352% piria ¢ Visali 5O ) 543 335 : Jia

¢ andl) 138 B oS3 2e gala g

52% == 0,52 1 ke 15 () dygiall el a5

0552

1326 : s yssW o e x50

26,00

e LT,

www.na_]::{hni.tn




9

i 5 A
P
52x50 - 1250 _ (S326 : o sl st
100 100
: JSEY) a9 S

Al e Lol Gl B g aaadl udl o ASluld dacd Uile g JS& jiail « g
Al e U3l abd Bug ¢ aamd) (udi o ASluld Gl Lo oy 0 psil e

L Jalaally () g Jghall el g) Aandy o gl ; Jukaisal) B

4cm 4+2=2 2cm

’
v

I lcm

2cm

2+2=1

. Jalaally alial) i gl Aandhy o g Elial) g p pal) B
. Jalaally Y Gl gl danady o gl 2 B il
_

bl Cpiilaia S ) dagudl (Say dray ¢ BUE [ glaa Bas gl saa Ay da g o) SN Sl ga

: Glabde g Jglaa

Al g Al dadall g 4kl aacY) Lgda ¢ cilabida g Jglaa & Claral) aua i 3e) il dles Jagt!
Al

www.naj:ihni.tn




	1.pdf (p.1)
	ملخص دروس الرياضيات الخامسة إبتدائي  ملف رقم 1- معلمي أونلاين.pdf (p.2-13)

